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La Memoria dell’Acqua



viene presentata presso il Caffè degli Artisti di Bologna con apertura il 15 Novembre 2013
La mostra a cura di Paola Cominato e Stefano Rambaldi  rappresenta l’opera corale di un gruppo di appassionati di fotografia ( https://www.facebook.com/groups/fotograffiando/ ) che si riunisce per riflettere e restituire un lavoro sull’acqua ... sulla memoria dell’acqua, più precisamente.

Il tema che ne consegue, si rifà ad una suggestione, al concetto di ciò che l’acqua porta con sè nel suo scorrere, sotto varie forme, sulle cose del mondo, sulle persone e sulla Terra.

Secondo varie teorie, nell’acqua rimane una memoria, una traccia di questo passaggio, che essa trattiene dopo aver attraversato la “sostanza”.
Le immagini presentate intendono fermare questa idea su carta fotografica, per comunicare un’emozione, un momento, un ricordo, appunto, differente per ogni persona coinvolta nel progetto.
Si può ben immaginare quanto fino ad ora si sia già scritto, detto e anche rappresentato, con tutte le tecniche delle quali l’arte si serve per arrivare a noi. Eppure molte altre possibili letture del tema rimangono ancora inespresse. Ma proprio questa, ci pare, sia la magia del gioco al quale abbiamo partecipato.


Cristina Villani ( per FotoGrafiando )
In mostra le opere di: Alessandro Borrini, Daniele Campbell, Paolo Centroni, Rachele Claudio, Paola Cominato, Silvia D'Ippolito, Marco Fadini, Fabio Gentili, Giulia Guandalini, Stefano Rambaldi, Lorenzo Rondali, Anna Paola Rosaspina, Isabella Sommati, Maria Pia Sotgia, Cristina Villani.
 
…
La mostra è fruibile dal 15 al 28 novembre 2013, al Caffè degli Artisti.
Apertura venerdì 15 alle ore 21, in via Castiglione n. 47/2a ( centro storico ).

…

Per informazioni sulla mostra e su FotoGrafiando:   fotografiando@virgilio.it 

FotoGrafiando su FB : https://www.facebook.com/groups/fotograffiando/

Caffè degli Artisti su FB : https://www.facebook.com/cdabologna
